



Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Анна

Возраст: 34

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 22.11.2017 17:16:40

формирования заключения врача: 22.11.2017 21:55:43

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/294959/answer/294973>



Заключение врача

Добрый день! При появлении крови в моче может и появиться белок в моче в повышенной концентрации. Это вполне может быть реакция на установленный стент. Но при патологии беременности также может появляться белок в моче. Вам лучше посетить Вашего врача. Ряду беременных в такой ситуации для контроля состояния мочевых путей и контроля протекания беременности (мочевой инфекции, белка в моче, плотность мочи и пр.) мы рекомендуем проводить домашний мониторинг общего анализа мочи. Для этого можно использовать портативный анализатор мочи АМП-01 (<http://ettagroup.ru/> - тут подробности), с помощью которого наши пациенты дома могут контролировать 11 показателей общего анализа мочи, и через мобильное приложение мгновенно передавать информация врачам в , который могут корректировать ведение пациентки. Удачи!